
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 11.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1513 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,40 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Дъбово Енерджи“ ЕООД – редовно уведомен, явява се 

АДВОКАТ Ч., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за енергийно и водно регулиране /КЕВР/ – редовно 

уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ Р., представя актуално пълномощно.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Фонд "Сигурност на електроенергийната система" 

/ФСЕС/ – редовно уведомена, представител не се явява.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА постъпило на 13.06.2022 г. писмо с изх. № ФСЕС-1316/09.06.2022 г., с 

което заинтересованата страна удостоверява, че договорът, сключен между ФСЕС и 

жалбоподателя за компенсиране с премия, посочен в писмото е действащ към 

06.06.2022 г. и към тази дата няма искане от производителя за прекратяване на този 

договор.  

АДВОКАТ Ч.: Моля да се приеме.    

ЮРИСКОНСУЛТ Р.: Да се приеме.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателство докладвания документ.  



 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ Ч.: Моля да уважите жалбата. Моля да ми предоставите срок за писмени 

бележки. Моля да ми бъдат присъдени направените по делото разноски, за което 

представям списък на разноските, с копие за ответника.  

ЮРИСКОНСУЛТ Р.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и да 

потвърдите акта на КЕВР в неговата цялост, както и в оспорената конкретна точка 

като правилен и законосъобразен, постановен от оправомощен за това орган. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Моля за срок за писмени бележки. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 14-дневен срок от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,45 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


